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Правила «весов» 

   обе части уравнения можно поменять местами. 
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 8x-5    = -5x-17 

Правила «весов» 

   обе части уравнения можно увеличить  

                                                              на одно и то же число 
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Правила «весов» 

   обе части уравнения можно уменьшить  

                                                  на одно и то же число 
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Правила «весов» 

   обе части уравнения можно умножить   

                                                  на одно и то же число или разделить  



+x 

3x+3    = –x –7 
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От правила «весов» перейдем к другому правилу 

   Слагаемое можно переносить из одной части  

   уравнения в другую, изменяя его знак. 

3x+3 = –x –7 



-3x + 7 = x – 9 – 
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–2x= –16 

х= 8 

Слагаемое можно переносить из одной части  

   уравнения в другую, изменяя его знак. 
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Нет корней!!! 
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Нет корней!!! 
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